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Dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o warto$ci zamowienia
wyzszej niz kwoty okreslone w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29
stycznia 2004 r. - Prawo zamowien publicznych na dostawe i wdrozenie Zintegrowanego Systemu
Informatycznego klasy ERP w Gléwnym Instytucie Gornictwa wraz ze $wiadczeniem Serwisu
Utrzymaniowego i Uslug Rozwoju.

Szanowni Panstwo,

Informujemy, iz zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamowien
publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986), do Zamawiajacego wplynely pytania dotyczace tresci
SIWZ, na ktére Zamawiajacy udziela odpowiedzi ponizej:

Pytanie 1:
Do pkt. Zatacznik nr 1 do OPZ, strona: 42,
5.12. Wymagania w zakresle parametrow dostepnosci do Systemu, tabela nr 7:

Tabela 7. Parametry jakosci $wiadczenia ustug dostepu do Systemu (SLA)

Lp.  Opis parametrow Poziom Jakosci Czestotliwosé
Uslug mierzenia

1 Dostepnosé ustugi .dostep do Systemu” w ciggu 97% Miesiac
jednego miesigca i

2. Maksymainy czas trwania jednorazowej niedo- 4 godziny Przy kazdorazo-
stepnosci ustugi . dostep do Systemu” w godzi- wym wystapieniu
nach 7-15 w Dni Robocze zdarzenia

3. Maksymalny czas odpowiedzi na akcje uzytkow- < 1 sekunda Miesigc
nika

4. Maksymalny czas wykonania pojedynczej akcji < 5 sekund Miesigc
Systemu

5. Maksymalny czas wykonania zto2onej akcjl Sys- < 1 minuta Miesiac
temu

6. Maksymalny czas dla wygenerowania raportu (do <5 sekund Miesigac
5 stron)

7. Maksymalny czas dla wygenerowania raportu (do <2 minut Miesiac
50 stron)

Z uwagi na to ze kazdorazowe monitorowanie akcji okreslnej w pkt. 3,4,5 spowodowatoby w efekcie
wydtuzenie czasu odpowiedzi z systemu ERP (a wiec pogorszenie efektywnosci pracy w systemie dla
Uzytkownikow) oraz dodatkowo trudnosci w systemie ERP z rejestrowaniem i zapisywaniem

wszystkich operacji na wszystkich uzytkownikach wnioskujemy o rezygnacje Zamawiajacego z pkt.
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3,4,5. Zdaniem Wykonawcy punkty sg nadmiarowe i niepotrzebne w celu prawidtowego
monitorowania wydajnosci aplikacji.

Wykonawca proponuje aby zamiast punktéw 3,4,5 pomiarowi podlegatly najczesciej wykonywane
nastgpujace operacje, ktdre odzwierciedlajg rzeczywista dostepnosé¢ Systemu ERP wraz z okrelonymi

ponizej czasem trwania:

1. Ksiggowanie faktury sprzedazy (maksymalnie z 10 liniami) (< 2 minuty)

2. Ksiggowanie faktury zakupu maksymalnie z 10 liniami) (< 2minuty)

3. Ksiggowanie przyjecia pojedynczego $rodka trwatego (< 2 minuty)

4. Ksiggowanie przyjecia, tj dokumentu dostawy PZ (maksymalnie z 10 liniami) (< 2 minuty)

5. Ksiggowanie wydania, tj dokumentu dostawy WZ (maksymalnie z 10 liniami) (< 2 minuty)

ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO:

Zamawiajacy utrzymuje Wymaganie. Okreslone w pytaniu paramenty dotycza wylacznie
funkcjonalnosci obszaru finansowo-ksiggowego. Dla Zamawiajacego istotne jest zapewnienie
sprawnego (szybkiego) funkcjonowania Systemu rdéwniez w pozostalych obszarach objetych
wdrozeniem.

Pytanie 2:

Do pkt. Zalacznik nr 1 do OPZ, strona: 42, tabela nr 7.

W zakresie raportowania, Wykonawca wnioskuje o zmiane tresci punktéw 6 i 7 w Tabeli 7 i proponuje wybraé
do pomiaru okreflone raporty ktére beda podlegaly monitorowaniu. Monitorowanie wszystkich mozliwych
raportow w systemie ERP jest nadmiarowe i niepotrzebne w celu prawidlowego monitorowania wydajnosci
aplikacji i doprowadzi do spadku wydajnosci dziatania systemu ERP, Wykonawca wnosi o zmiang pkt 6 i 7 na

nast¢gpujace dane:

1. Raport: Lista faktur zakupu (do 5 stron do 10 sekund, do 50 stron do 4 minut)

2. Raport: Lista zapisow ksiggowych (do 5 stron do 10 sekund, do 50 stron do 4 minut)

3. Raport: Lista transakcji podatkowych (do 5 stron do 10 sekund, do 50 stron do 4 minut)

4. Raport: Lista transakcji amortyzacji (do 5 stron do 10 sekund, do 50 stron do 4 minut)
ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO:
Zamawiajacy utrzymuje Wymaganie.

Monitorowanie czaséw wykonania operacji powinno by¢ prowadzone na poziomie serwera. Nie beda brane pod
uwage opOznienia powstate w sieci LAN, WAN. Wymagany jest ogblny mechanizm umozliwiajacy
monitorowanie czasOw generowania raportéw w Systemie. Okre$lone w pytaniu paramenty dotyczg wylgcznie
funkcjonalnoéci obszaru finansowo-ksiegowego. Dla Zamawiajacego istotne jest zapewnienie sprawnego
(szybkiego) funkcjonowania Systemu réwniez w pozostatych obszarach objetych wdrozeniem.
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Pytanie 3:
W Zataczniku nr 1 do OPZ w Tabeli nr 8 Liczba uzytkownikéw podano liczbe uzytkownikéw w poszczegdlnych

obszarach Wdrozenia. W pkt 1,2,3.4 podano zbiorcza liczbe uzytkownikéw: 50.
Tabela 8. Liczba uzytkownikéw nazwanych Systemu w poszczegélnych obszarach Wdrozenia

Lp. Obszar funkcjonalny Liczba uzytkownikéw Liczba uzytkownikéw
biernych (posiadajacych
jedynie dostep do podgladu do
danych bez mozliwosci ich

edycji)
1.  Finanse i ksiggowos¢
) K o1 50 30
3‘ quri'eiﬁr:; (jednoczesny dostep dla (jednoczesny dostgp dla
2 Jatex irwaty punktéw 1-4) punktow 1-4)
4.  Sprzedazi zakupy
5.  Zarzadzanie relacjami z klientem 10 -
6.  Elektroniczny obieg dokumentéw i zadan 500 -
7.  Zarzgdzanie projektami 100 -
8.  Portal Pracownika 500 -

Z uwagi na rozne sposoby licencjonowania obecnych na rynku systeméw ERP, prosimy o doprecyzowanie ilu

uzytkownikow bedzie korzystalo z systemu ERP w poszczeg6lnych obszarach:
1. Finanse i Ksiggowo$¢

2. Place (prosze nie wymienia¢ uzytkownikow ktérzy zostali juz podani w punkcie wyzej, tj maja dostep do

obszaru z pkt 1.)

3. Majatek Trwaty (prosz¢ nie wymienia¢ uzytkownikdéw ktorzy maja dostgp do obszaru z pkt 11 2)
4, Kadry (prosz¢ nie wymienia¢ uzytkownikow ktorzy majg dostep do obszaru z pkt 1-3)

5. Sprzedaz (prosze niec wymienia¢ uzytkownikéw ktorzy maja dostep do obszaru z pkt 1-4)

6. Zakupy (prosze nie wymieniaé uzytkownikéw ktdrzy maja dostgp do obszaru z pkt 1-5)

ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO:
Odpowiedz na to pytanie ukaze si¢ w najblizszym czasie.

Pytanie 4:
KSI.335 Generowanie deklaracji PFRON.

Czy Zamawiajacy uzna Wymaganie za spetnione je$li System bedzie generowal dane niezbedne do sporzadzenia
deklaracji?

ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO:
Zamawiajacy uzna wymaganie za spetnione, jezeli system bedzie generowal dane w formie raportu,
ktére beda (te dane) mozliwe do wpisania do odpowiedniej pozycji deklaracji PFRON. .

Pytanie S
KSI.337 Generowanie sprawozdania dla GUS DNU-K.

Czy Zamawiajacy uzna Wymaganie za spetnione jesli System bedzie generowat dane niezbedne do

sporzgdzenia sprawozdania?
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ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO:

Zamawiajacy uzna wymaganie za spetnione, jezeli system bedzie generowat dane w formie raportu,
ktore bedzie mozna przenies¢ do sprawozdania i beda to dane mozliwe do wpisania do odpowiedniej
pozycji formularza GUS bez koniecznosci dodatkowych sumowan i przeliczef.

Pytanie 6:

KSI.340 Generowanie sprawozdania DNU-K kwartalne sprawozdanie o mi¢dzynarodowej wymianie

ustug.

Czy Zamawiajacy uzna Wymaganie za spelnione jesli System bedzie generowat dane niezbedne do

sporzadzenia sprawozdania?

ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO:
Zamawiajacy uzna wymaganie za spelnione, jezeli system bedzie generowat dane w formie raportu,

ktére bedzie mozna przenies¢ do sprawozdania i bgda to dane mozliwe do wpisania do odpowiedniej

pozycji formularza GUS bez koniecznosci dodatkowych sumowan i przeliczen.
Pytanie 7:
KSI.341 Generowanie sprawozdania F-02 statystyczne sprawozdanie finansowe dla GUS.

Czy Zamawiajacy uzna Wymaganie za spelnione jesli System bedzie generowal dane niezbedne do

sporzadzenia sprawozdania?
ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO:
Zamawiajacy uzna wymaganie za speknione, jezeli system bedzie generowat dane w formie raportu,

ktore bedzie mozna przeniesé¢ do sprawozdania i beda to dane mozliwe do wpisania do odpowiedniej

pozycji formularza GUS bez koniecznosci dodatkowych sumowan i przeliczen.
Pytanie 8:
KSIL.342 Generowanie sprawozdania G-02a sprawozdanie bilansowe nos$nikéw energii dla GUS.

Czy Zamawiajacy uzna Wymaganie za spelnione jesli System bedzie generowal dane niezbedne do

sporzadzenia sprawozdania?

ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO:

Zamawiajgcy uzna wymaganie za spelnione, jezeli system bedzie generowal dane w formie raportu,
ktére bedzie mozna przenies¢ do sprawozdania.

Pytanie 9:

KSIL343 Generowanie sprawozdania G-05 sprawozdanie o kosztach zuzycia materialow, energii i

ustug obeych oraz wartosci zapaséw materiatdéw dla GUS.

Czy Zamawiajacy uzna Wymaganie za spelnione jesli System bedzie generowal dane niezbedne do

sporzadzenia sprawozdania?
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ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO:
Zamawiajacy uzna wymaganie za spelnione, jezeli system bedzie generowat dane w formie raportu,

ktore bedzie mozna przenies¢ do sprawozdania.
Pytanie 10:

KSI.344 Generowanie sprawozdania G-02b Sprawozdanie bilansowe nos$nikéw energii i infrastruktury

cieplowniczej dla GUS.

Czy Zamawiajacy uzna Wymaganie za spelione jesli System bedzie generowal dane niezbedne do

sporzadzenia sprawozdania?

ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO:
Zamawiajacy uzna wymaganie za spelnione, jezeli system bedzie generowat dane w formie raportu,

ktére bedzie mozna przenie$¢ do sprawozdania.
Pytanie 11:
KSI.345 Generowanie sprawozdania K-03 Sprawozdanie biblioteki dla GUS.

Czy Zamawiajacy uzna Wymaganie za spetnione jesli System bedzie generowal dane niezb¢dne do

sporzadzenia sprawozdania?

ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO:
Zamawiajacy uzna wymaganie za spetnione, jezeli system bgdzie generowat dane w formie raportu,

ktore bedzie mozna przenies¢ do sprawozdania.
Pytanie 12:
KSI1.346 Generowanie sprawozdania [.-02 Sprawozdanie o zadrzewieniach dla GUS.

Czy Zamawiajacy uzna Wymaganie za spelnione jesli System bedzie generowal dane niezbgdne do

sporzadzenia sprawozdania?

ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO:
Zamawiajacy uzna wymaganie za spelnione, jezeli system be¢dzie generowal dane w formie raportu,

ktére bedzie mozna przeniesé¢ do sprawozdania.
Pytanie 13:
KSIL.347 Generowanie sprawozdania M-01 Sprawozdanie o zasobach mieszkaniowych dla GUS.

Czy Zamawiajacy uzna Wymaganie za spelnione jesli System bedzie generowal dane niezbedne do

sporzadzenia sprawozdania?

ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO:
Zamawiajacy uzna wymaganie za spelnione, jezeli system bedzie generowal dane w formie raportu,

ktére bedzie mozna przenies¢ do sprawozdania.
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Pytanie 14:

KS1.348 Generowanie sprawozdania MN-01 Sprawozdanie o dziatalnoéci badawczej i rozwojowej w
dziedzinie biotechnologii dla GUS.

Czy Zamawiajacy uzna Wymaganie za spelnione jesli System bedzie generowal dane niezbedne do

sporzadzenia sprawozdania?

ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO:
Zamawiajacy uzna wymaganie za spetnione, jezeli system bedzie generowat dane w formie raportu,

ktére bedzie mozna przeniesé do sprawozdania.
Pytanie 15:

KSIL.349 Generowanie sprawozdania OS-1 Sprawozdanie o emisji zanieczyszczen powietrza oraz o

stanie urzadzen oczyszczajgcych dla GUS.

Czy Zamawiajacy uzna Wymaganie za spelnione jesli System bedzie generowal dane niezbedne do

sporzadzenia sprawozdania?

ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO:
Zamawiajacy uzna wymaganie za spelnione, jezeli system bedzie generowat dane w formie raportu,

ktore bedzie mozna przenies¢ do sprawozdania.
Pytanie 16:

KSI.350 Generowanie sprawozdania OS-3 Sprawozdanie o gospodarowaniu wodg, S$ciekach i

fadunkach zanieczyszczen dla GUS.

Czy Zamawiajacy uzna Wymaganie za spelnione jesli System bedzie generowal dane niezbedne do

sporzadzenia sprawozdania?

ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO:
Zamawiajacy uzna wymaganie za spetnione, jezeli system bedzie generowat dane w formie raportu,

ktére bedzie mozna przenies¢ do sprawozdania.
Pytanie 17:
KSI.351 Generowanie sprawozdania P-01 Sprawozdanie z produkcji dla GUS.

Czy Zamawiajacy uzna Wymaganie za spelnione jesli System bedzie generowal dane niezbedne do

sporzadzenia sprawozdania?

ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO:
Zamawiajagcy uzna wymaganie za spelnione, jezeli system bedzie generowal dane w formie raportu,

ktore bedzie mozna przenies¢ do sprawozdania.
Pytanie 18:

KSIL.352 Generowanie sprawozdania PNT-01 Sprawozdanie o dzialalnosci badawczej i rozwojowej
(B+R) dla GUS.
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Czy Zamawiajacy uzna Wymaganie za spekione jesli System bedzie generowat dane niezbedne do

sporzadzenia sprawozdania?

ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO:
Zamawiajacy uzna wymaganie za spetnione, jezeli system bedzie generowat dane w formie raportu,

ktére bedzie mozna przenies¢ do sprawozdania.
Pytanie 19:

KSIL.353 Generowanie sprawozdania S-11 Sprawozdanie o pomocy materialnej i socjalnej dla

studentdw i doktorantow dla GUS.

Czy Zamawiajacy uzna Wymaganie za spetnione jesli System bedzie generowal dane niezbedne do

sporzadzenia sprawozdania?

ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO:

Zamawiajacy uzna wymaganie za spetnione, jezeli system bedzie generowat dane w formie raportu,
ktore bedzie mozna przenies¢ do sprawozdania.

Pytanie 20:

KSI.354 Generowanie sprawozdania S-12 Sprawozdanie o stypendiach naukowych, studiach
podyplomowych i doktoranckich oraz zatrudnieniu w szkolach wyzszych, instytutach naukowych i

badawczych dla GUS.

Czy Zamawiajacy uzna Wymaganie za spetnione jesli System bedzie generowal dane niezbedne do

sporzadzenia sprawozdania?

ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO:

Zamawiajacy uzna wymaganie za spetnione, jezeli system bedzie generowal dane w formie raportu,

ktére bedzie mozna przenies¢ do sprawozdania.
Pytanie 21:
KSIL.355 Generowanie sprawozdania SP Roczna ankieta przedsiebiorstwa.

Czy Zamawiajacy uzna Wymaganie za spelnione jesli System bedzie generowal dane niezbedne do

sporzadzenia sprawozdania?

ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO:

Zamawiajgcy uzna wymaganie za spelnione, jezeli system bedzie generowal dane w formie raportu,

ktore bedzie mozna przeniesé do sprawozdania.
Pytanie 22:

KSI.356 Generowanie sprawozdania Z-02 Sprawozdanie o o kosztach pracy dla GUS.
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Czy Zamawiajacy uzna Wymaganie za spetnione jesli System bedzie generowat dane niezbgdne do

sporzadzenia sprawozdania?

ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO:

Zamawiajacy uzna wymaganie za speinione, jezeli system bedzie generowat dane w formie raportu,
ktére bedzie mozna przeniesé do sprawozdania.

Pytanie 23:

KSI.357 Generowanie sprawozdania OS-29/4 Kwestionariusz o kosztach biezacych poniesionych na

ochrong srodowiska dla GUS.

Czy Zamawiajacy uzna Wymaganie za spetnione jesli System bedzie generowat dane niezbedne do

sporzadzenia sprawozdania?

ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO:
Zamawiajacy uzna wymaganie za spetnione, jezeli system bedzie generowat dane w formie raportu,

ktore bgdzie mozna przenies¢ do sprawozdania.
Pytanie 24:
KSI.358 Generowanie sprawozdania Z-03 Sprawozdanie o zatrudnieniu i wynagrodzeniu dla GUS.

Czy Zamawiajgcy uzna Wymaganie za spelnione jesli System bedzie generowal dane niezbedne do

sporzadzenia sprawozdania?

ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO:
Zamawiajgcy uzna wymaganie za speknione, jezeli system bedzie generowat dane w formie raportu,

ktore bedzie mozna przeniesé do sprawozdania.
Pytanie25:
KSI.359 Generowanie sprawozdania Z-05 Badanie popytu na prace.

Czy Zamawiajacy uzna Wymaganie za spetnione jesli System bedzie generowat dane niezbedne do

sporzadzenia sprawozdania?

ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO:
Zamawiajgcy uzna wymaganie za spelnione, jezeli system bgdzie generowat dane w formie raportu,

ktore bedzie mozna przenies¢ do sprawozdania.
Pytanie 26:

KSI.360 Generowanie sprawozdania Z-06a Sprawozdanie o pracujagcych, wynagrodzeniach i czasie

pracy dla GUS.

Czy Zamawiajacy uzna Wymaganie za spelnione jesli System bedzie generowal dane niezbedne do

sporzadzenia sprawozdania?
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ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO:
Zamawiajacy uzna wymaganie za spetnione, jezeli system bedzie generowat dane w formie raportu,

ktore bedzie mozna przenies¢ do sprawozdania.
Pytanie 27:
KSIL.361 Generowanie sprawozdania Z-10 Sprawozdanie o warunkach pracy dla GUS.

Czy Zamawiajacy uzna Wymaganie za spelnione jesli System bedzie generowat dane niezbedne do

sporzadzenia sprawozdania?

ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO:
Zamawiajacy uzna wymaganie za spelnione, jezeli system bedzie generowat dane w formie raportu,

ktére bedzie mozna przenies¢ do sprawozdania.
Pytanie 28:

KS8I.362 Generowanie sprawozdania Z-12 Sprawozdanie o strukturze wynagrodzenia wg zawodéw dla
GUS.

Czy Zamawiajacy uzna Wymaganie za spetnione jesli System bedzie generowat dane niezbedne do

sporzadzenia sprawozdania?

ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO:
Zamawiajacy uzna wymaganie za spetnione, jezeli system bedzie generowat dane w formie raportu,

ktore bedzie mozna przenies¢ do sprawozdania.

Ponadto informujemy, iz termin skladania ofert uptywa dnia 30.08.2019r. o godz. 10:00.

Z powazaniem,

Przewodniczqcy Komjsji Pueral ‘gowej

oma’m Waﬂenbz yig
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